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ΘΕΜΑ: Απάντηση σε ερώτηση Βουλευτή 

Σε απάντηση της με αρ. 6469/02.09.2024 ερώτησης, που κατατέθηκε στη Βουλή των Ελλήνων  από τον  

Βουλευτή κ. Κουλκουδίνα Σπυρίδωνα, με θέμα «Μετεγκατάσταση της Περιφερειακής Διεύθυνσης 

του ΕΟΠΥΥ στο παλιό νοσοκομείο Κατερίνης», σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα: 

 

Σύμφωνα με την υπ’ αριθμ. 226 απόφαση  με αρ. πρωτ. 12626/04-04-2018 (ΑΔΑ:ΩΕΙΤΟΡΕΠ-

ΞΔΓ) του Διοικητή της 3ης Υ.Πε. (Μακεδονίας) καθώς και με τη Σύμβαση παραχώρησης 

χρήσης χώρων άνευ ανταλλάγματος (χρησιδάνειο) που υπογράφηκε στις 15-09-2022, το Γ.Ν. 

Κατερίνης παραχώρησε για 12 έτη στον ΕΟΠΥΥ από τις παλαιές εγκαταστάσεις του, τη χρήση 

417,00 τ.μ. στο ισόγειο (παλαιό Ακτινολογικό, χώρος Αξονικού και Μικροβιολογικού 

Εργαστηρίου) και 77,65 τ.μ. στο υπόγειο. Οι χώροι επρόκειτο να χρησιμοποιηθούν για τη 

στέγαση της ΠΕ.ΔΙ. Πιερίας και του Φαρμακείου της, ενώ τα έξοδα ανακαίνισης και 

λειτουργίας θα βάρυναν αποκλειστικά τον Ε.Ο.Π.Υ.Υ.  

Σύμφωνα με την κτηριολογική μελέτη για την ΠΕ.ΔΙ. και το Φαρμακείο απαιτούνται από 352 

τ.μ. έως 524 τ.μ. για τη χωροθέτησή τους, επομένως καλύπτεται η συγκεκριμένη προϋπόθεση 

από το συνολικό μέγεθος των τ.μ. του παραχωρούμενου ακινήτου.  

Στην παρούσα χρονική στιγμή, η ΠΕ.ΔΙ. Ν. Πιερίας στεγάζεται σε μισθωμένο κτίριο στην οδό 

Βότση 2, σε χώρο 291,00 τ.μ., με αποζημίωση χρήσης και μηνιαίο μίσθωμα 917,07€/μήνα. Το 

φαρμακείο στεγάζεται σε κτίριο του ΕΦΚΑ με δωρεάν παραχώρηση, καταλαμβάνοντας χώρο 

51,54 τ.μ., ενώ απαιτούνται περίπου 100 τ.μ.. 

 

Για τη μεταστέγαση της ΠΕ.ΔΙ. στο Νοσοκομείο Κατερίνης απαιτούνται εκτεταμένες εργασίες, 

οι οποίες υπόκεινται στο αντικείμενο του Ν.4412/2016 (Δημόσιες συμβάσεις έργων), καθώς ο 

συγκεκριμένος χώρος χρήζει άμεσης επέμβασης καθόσον έχει υποστεί ζημίες από διαρροές.  
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Καθώς η παραχώρηση αφορά 12ετία και η αρχική εκτίμηση για την αποκατάσταση του 

ακινήτου ανέρχεται σε περίπου 600.000€, ποσό που είναι αρκετά υψηλό για να το καταβάλει 

με ίδιους πόρους ο ΕΟΠΥΥ, οι υπηρεσίες του είναι σε διαδικασία διερεύνησης διαθέσιμων 

προγραμμάτων χρηματοδότησης ενώ σε διαφορετική περίπτωση θα πρέπει να επιλεγεί η λύση 

του Συμφωνητικού Χρησιδανείου με το Γ. Ν. Κατερίνης και η έναρξη διαγωνιστικών 

διαδικασιών μίσθωσης ακινήτου για τη στέγαση της ΠΕ.ΔΙ. ΕΟΠΥΥ Πιερίας και του 

Φαρμακείου στην Κατερίνη. 

 

 

 

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ: 

Βουλευτή κ. Κουλκουδίνα Σ. 
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